
No Desc Code

S087500SP

S475320SP

M485100SP

M484800SP

pcs 
per 
box

M463150SP

Pannello  / Panel / Panneau  / Verkleidung / Panel      
Панель S425360SP

Scheda elettronica/  Electronic card / elektronischer 
Platinen / Carte de  électronique / Tarjeta  electrónica   

Плата управления

15
Trasformatore di potenza / Power transformer 

Leistungstransformator / Trasformateur de puissance  
Transformador de potencia / Трансформатор мощности

18

Sonda termica / Thermic probe / Wärmefühler    Sonde 
thermique / Sonda tèrmica / Термостат

20

2

3

5

1

10

10

2

1

1

3

1

20

20

20

M581110SP

M611050SP

M452080SP

S475330SP

S087100SP

10

11

Maniglia / Handle / Handgriff 12  Poignée / Manija /Ручка для переноски 

Frontale in plastica / Frontal plastic mask / Frontale 
Plastikschablone / Masque en plastique frontal   

Máscara plástica frontal / Передняя панель 
                   

Torcia / Torch / Torche / Schlauchpaket / Antorcha 
Сварочная горелка

13

17

14

16

2

1

6

5

7

4

8

9

3

Sportello / Door / Tür / Porte / Puerta / Дверь

M708510SP

MQ10600SP

Interruttore On-Off / On-Off Switch / Schalter On-Off    
Interrupteur On-Off / Interruptor On-Off   

Сетевой выключатель On-Of  

Cordone di alimentazione / Power cord
Zufuehrungsschnur / Cordon d'alimentation / Cordon de 
alimentacion / Сетевой провод

Chiusura sportello / Closing door / Schließende Tür    
Porte de fermeture / Puerta de cierre / Замок двери

Knob / Drehknopf / Bouton / Ручка  
регулировки скорости проволоки

Mantello  destro / Right mantle / Rechter Mantel       
Cape droit / Capa  derecha /Корпус аппарата

Pinza massa / Earth clamp / Massenklemme / Pince
masse / Зажим массы

Interruttore / Switch / Schalter /  Interrupteur    
 / Переключатель режимов 

Ponte raddrizzatore / Rectifier bridge / Gleichrichter    
Pont redresseur / Puenet rectificador / Диодный

мост

Contattore / Contactor / Kontaktglied / Contacteur      
Contactor / Контактор

Ventola / Roue à aubes / Impeller / Luefter        
Impeledor / Вентилятор M500300SP 4

S087400SP 2

6

S073410SP

M781570SP

S710435SP

3

                         BLUEMIG 170  
              Code: 11700

9

7 6

5

4

Elenco pezzi di ricambio / Liste pieces detachees    
Spare parts list / Ersatztelliste 
Piezas de repuesto / Список запасных частей

14

13

10

11

18

1

2

12

8

17

1516
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                         BLUEMIG 170  
              Code: 11700

Elenco pezzi di ricambio / Liste pieces detachees    
Spare parts list / Ersatztelliste 
Piezas de repuesto / Список запасных частей

1

10
Ruota posteriore fissa / Fix back wheelack wheel      
Fixiertes Hinterrad / Roue postérieure fixe / Rueda 

posterior fija / Заднее колесо
S075100SP

10

Maschera / Mask / Masque / Schablone / Máscara    
Маска

28

90350SP

32

29

Tubo ovale / Oval tube / Ovaler Schlauch / Tube ovale  
Tubo oval / Овальная ручка M261440SP

30

Assale / Axle / Axe / Achse / Eje / Ось

31

Tappo per assale / Stopper for axle / Stopper für Axe  
Taquet pour l'axe / Tapón para el eje/ Заглушка 

Desc Code

Cinghia / Belt with clips / Riemen / Ceinture / Correa    
Пояс

S088200SP

26

27 Filo animato / Flux cored wire / Fil fourré / Fuelldraht   
Hilo animado /                        Электродная проволока S590300SP

536 Spazzola / Brush / Bürste / Brosse / Cepillo / Щетка M830750SP

35

Kit catena / Kit chain / Installationssatzkette / Chaîne de 
kit / Cadena del kit / Цепь для фиксации S901150SP

33 Tappo ovale / Oval stopper / Ovaler Stopper / Taquet 
ovale / Tapón oval / Заглушка M387200SP

34

Staffa bombola / Stirrup / Steigbügel / Étrier / Estribo   
Подставка S395320SP

20

pcs 
per 
box

6

5

3

20

No

19

S840400SP

M837610SP

Riduttore di pressione / Pressure reducer 
Druckminderer / Réducteur de pression / Reductor de 

presión / Pедуктор давления
M835100SP

No Desc Code

Tubo gas / Tube gas / Schlauchgas  
       Газовый шланг24

25

1

6

5

2

20

2

M389100SP

Retro in plastica / Back plastic mask / Rückseitige 
Plastikschablone / Masque en plastique arrière    

Máscara plástica trasera / Задняя крышка
S087450SP 2

Guidafilo / Guide for thread / Führer für Gewinde   
Guide pour le fil / Guía para el hilo / Направляющая 

втулка

Complessivo motoriduttore / Ass. Motoreducer 
Gesamter Motoreduzierer / Motoréducteur complete    

Узел подачи проволоки

S082300SP 20

S390320SPPiedino / Support / Unterstützung / Appui / Ayuda  
Передняя опора 

M263285SP 6

5

pcs 
per 
box

M447450SP

Aspo / Hub/      Держатель катушки проволоки23 

21

22

20

24 25

ACCESSORI /CESSORIES / ZUSATZGERÄTE 

 ACCESSOIRES /  ACCESORIOS / ВСПОМОГАТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

22

26

27 28 29

30 31 32

33

21

23

34 35

36

19
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